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Medienmitteilung
Beige präsentiert die neue Herbst /Winter-Kollektion 2017 /18.

«Mixed Thing» 

[bookmark: _GoBack]Mischen ist bei den neuesten Kreationen der Herbst- /Winterkollektion nicht nur erlaubt, sondern vielmehr erwünscht. Als Resultat des äusserst raffinierten Zusammenspiels von feinmaschigem Jaquardstrick mit farbenfrohem Lochmusterstrick ergibt sich eine einzigartige Mixtur, welche während der kalten Jahreszeit nicht nur die Herzen ihrer Trägerinnen erwärmen wird.
So werden uns die kürzer werdenden Tage dank den in dieser Kollektion dominierenden Farbtönen caramel, rosa und rost in verschiedensten Nuancen lediglich in temperaturmässiger Hinsicht Kälte bringen. Denn die aus 100% Merinowolle in dezenten Farben gehaltenen neuen Stricke in grosszügigem Muster werden mutig mit einem komplett anderen Segment der Farbpalette kombiniert – Silbergrau, Nachtblau oder Schwarz. Die mit höchstem Tragkomfort gestrickten Outfits ergeben gepaart mit augenfälligen Accessoires eine perfekte Symbiose und machen aus jedem Ensemble eine Kombination aus wohliger Wärme und metropoler Coolness! 
Beige für Männer
Seit 2015 gibt es bei Beige eine Männerlinie zu entdecken. Auch hier ist die Handschrift des Labels unverkennbar: Variantenreich gestrickt mit bestechenden Details, reichen Mustern und klarem Colorit. Entstanden ist eine Serie von Pullovern, Jacken und Strickshirts aus erstklassiger Merinowolle – klassisch mit einer Prise Beige Style. 

Die Kollektion «Mixed Thing» für Herbst /Winter 2017 /18 ist im Beige Store an der Josefstrasse 10 in 8005 Zürich, in ausgesuchten Boutiques oder online auf www.beige.ch erhältlich. 



Strickdesign – Fabriqué en Suisse
Manuela Helg und Karin Maurer haben an der ZHdK Textildesign studiert und ihre gemeinsame Leidenschaft für unkonventionelle Muster und grossartige Strickkunst entdeckt. Seit 1996 entwerfen sie unter dem Label Beige Textilien mit einer eigenen Ästhetik in höchster Qualität – sowohl aus traditionellem Strick als auch mit den neuesten Printtechniken. Die Kollektionen werden in einer Schweizer Strickerei in exklusiven Auflagen produziert.

Downloads & Infos
High-Resolution-Fotos und Texte können auf www.beige.ch heruntergeladen werden.
Zudem finden Sie auf unserer Webseite weitere Hintergrundinfos zu Beige, zur aktuellen Kollektion und zu 
Inspirationen sowie News auf dem Beige Blog.

Herzlichen Dank an:
Foto: Sava Hlavacek, bildermachen.ch 
Model: Fiona Leuzinger, option-model.ch 
Location: WOW Props, wowprops.ch 
Hair & Make-up: Nina Tatavitto, my perfect-look.ch 
Text: Gérard Huwiler / Beige
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